Ob6ob6LwaroLwmm ypok no teme:
«KBapgpaTHble ypaBHeHUsA»
















X=-9)*(x+5)

-12,5 -4,8;

719 : 56/9;
1/4 * (-0,5);
i




MpenatcTBue — «kKamMeHHbIVN noony».
7x*=0

a=7,8=0,c=0

2x%+1=5x

a=2,8=-5,c=1

3,5x=2,5x2+4  -3x+13x2+2=0

a=-2.58=3.5,c=-4 a=13,8=-3.c=2



MpenaTtcTBue — «kKaMmeHHbIN ugon».

X2 - 14 + 33=0 £ 3y _40=-y?

x1 + x2 =14 | X1+x2 = -3

x1 *x2 =33 x1 *x2 =-40
xX?+17x=0 8x-2x*+3=0
x1 + x2 =-17 L X1+ x2=4
Xx1*x2=0 X1 * x2 =-3/2
35 + 12y + y? =0 12 - y?=0

X1 + x2 =-12 x1+x2=0
x1*x2 =35 X1 *x2=-12



[MpenatcTtBue — «[locTponTb MOCT




NMpenaTtcTBue «XXpewy.

ABBTIEEXBUUNUKIMHOIIPCTY ®

X 0 A
x%-23x=0 +5 x%-18x-63=0
x(x-23)=" =l [{ +1*63=576
x=0 nnu X 1+x2=18; x1=-3;
1;223;0 1 1*x2=-63; x2=21.
Orger:0:23 X’ OTBeT:-3;21




[NMpenatcTBue «Kno4vm oT cyHayKar.
()

(x-2)*=3x-8
x?-4x+4=3x-8
x2-4x+4-3x+8=4

x2-Tx+12=0 sy

(x+3)?=13x-3
x*+6x+9=13x-3
x*+6x+9-13x+3=0
by X2-7x+12=0







MOCJIAHME:

MpunBetcTBYeM Bac, Hawm roHble OrnegHoNMubIe

OpaTbs!

Mb! yBepeHbl, YTO Bbl npnobpenu cambie LeHHble
COKpPOBMULLA, KOTOpPbIe eCTb Ha 3eMne, Ha3biBaeMble
3HaHuamMU. 1 B cBOIO ovepeab xenaem Bam He
pacTepATb UX B AanbHenweMm nyTtu. A 4tTobbl ObITb
yBepeHHbIMU, YTO Bbl He 3pA npeogonenu 3ToT NYThb,

npeanaraem Bam npoBepuTb cebs.



| 9-16y>=0
-1 6y2=-

16y?*=9
y?=9/16
y=+-3/4
OTtBeT:+-3/4

Il 1-4y?=
-4y?=-
y?=1/4
y=+-1/2

OTtBeT:+-1/2

«poBepKa 3HaHNWNY.

7y*+y=0
y(7y+1)=0
y=0mnu7y+1=0
y=-1/7
OTBeT:0; -1/7

8y*+y=0
y(8y+1)=0
y=0unun8y+1=0
8y=-1

=-1/8
OtBeT:0; -1/8

3x2-4x+2=0

a=3;B=-4;c=2

D=(-4)?-4*3*2=-8

D<0,koHen HeT

OTBeT KOpHeun HeT

2x%-3x+2=0
a=2,B=-3,c=2
D=(-3)%-4*2*2=-7
D<0,kopHeun HeT

OTBeT: KOPHEN HET



Moo 3a ypok




